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校庭の木々が色づき始め、秋の深まりを感じます。 

今週の「学校をひらく週間」では、ご参観ありがとうございました。普段のお子さん

や学級の様子を感じていただけたなら、幸いです。 

今月は、１・２年生で行く菅生緑地遠足、たてわり活動のふれあい清掃などの行事が

あります。みんなで活動する楽しさや良さを感じながら、行事を通しての子どもたちの

成長も期待しています。 

朝夕の気温の差が大きく、体調を崩しやすい時期になってきましたので、お子さんの

体調管理にご配慮くださいますようお願いします。 

 

 

 

教科 学  習  内  容                  

国語 

○お手紙      ○主語と述語に気をつけよう 

○かん字の読み方  ○秋がいっぱい  

○そうだんにのってください 〇かたかなで書くことば 

 

算数 ○新しい計算を考えよう   ○九九をつくろう 
 

生活 
○冬野菜をそだてよう 

○大すきいっぱいわたしのまち 

※まち探検の日は、水筒、

帽子 

音楽 ○いい音見つけて     ○おまつりの音楽 
ふきぐち 

ふき口用ハンカチ 

図工 
○くしゃくしゃぎゅっ   〇ひかりのプレゼント 

○ことばのかたち 

 

体育 ○とびばこランド   ○ボールなげゲーム 

〇体育着 〇赤白帽子 

〇汗拭きタオル 

〇マスクを入れる袋 

道徳 

○よいこと、わるいこと  ○しんせつ 

○あいさつ、ことばづかい  

○わたしたちの町、わたしたちのくに 
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☆芸術鑑賞会について  １１月１日（月） 
  1 日（月）は、芸術鑑賞会です。今年度は、影絵劇の鑑賞をします。低・中・高学年と時   

間を分け、間隔をあけて密にならないよう工夫して行います。学年費から、１人800円支払

いますのでご承知おきください。当日欠席された場合は、後日返金いたします。 

 また、公演中は床に直に座るため、小さい座布団やクッションなどの敷物を持たせても構

いません。 
 

☆歯科巡回指導のお知らせ  １５日（月） ※持ち物 歯ブラシ 
１５日（月）に歯科衛生士による歯科巡回指導があります。 

感染症予防のため、実際に歯みがきは行いませんが、歯ブラシの持ち方や選び方について話

をします。ご家庭で使用している歯ブラシを、ビニール袋等に入れて持たせてください。 

  

☆体育の服装について 
１1 月に近づき、気温が低くなってきました。体育の授業では寒い日はトレーナーなどを着

てもかまいませんが、着用する場合は、ボタン等の飾りやファスナーのないもの、フードの付

いていないものをご用意ください。タイツ、スパッツやレッグウオーマーは着用できませんの

でソックスをご用意ください。長い髪はヘアゴム（飾りのない安全なもの）で、束ねるように

してください。よろしくお願いします。 

服装に関して、対応が必要な場合は、個別に担任に連絡してください。 

 

☆生活科「まちたんけんについて」 
   春に、各方面のまち探検をした子どもたちは、様々な発見をし、気づきや疑問をもちました。

秋のまち探検では、子どもたちは、自分が興味をもったところを中心に、そこで働いている人

と話をしたり、さらに詳しく見学をしたりしていきたいと考えています。子どもたちと話し合

いながら活動の詳細を決めていきますので、日時や内容が決まりましたら、後日お知らせしま

す。 

 

☆算数の学習（かけ算）について 
かけ算の学習が始まります。九九をすべて暗唱できるよう、音読練習同様にお子さんが唱える

のを聞いてあげてください。ご協力をお願いします。 

☆読書週間について 

１１月 １日（月）～１１月 2６日（金）まで、元小読書週間です。本の貸し出し冊数バトル

や、おはなし集会（テレビ放送）を実施します。 

 

  
 

 

※その他の学校全体にかかわる予定や日々の授業時間数などは、 

「学校だより１１月号」をご覧ください。 
 


